КАТЕГОРИИ УЧАЩИХСЯ, КОТОРЫМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ЛЬГОТНОЕ ПИТАНИЕ

· обучающиеся 1 - 4-х классов обеспечиваются бесплатным одноразовым горячим питанием (основание: пункт 2.1 статьи 37 № 273-ФЗ «Об образовании в РФ»);
· обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья, дети- инвалиды обеспечиваются бесплатным двухразовым питанием (основание: часть 7 статьи 79 № 273-ФЗ);
· одноразовым горячим питанием обеспечиваются обучающиеся 5-11-х классов из находящиеся в трудной жизненной ситуации (основание: постановление администрации Лежневского муниципального района №519 от 26.08.2022 г.)
· Указ Президента РФ от 9 мая 2022 г. N 268"О дополнительных мерах поддержки семей военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных государственных органов"
· [bookmark: _GoBack]Согласно закону бесплатное горячее питание предоставляется один раз в день школьникам 5-11 классов из семей граждан, принимающих и принимавших участие в специальной военной операции. Речь идет о военнослужащих и сотрудниках федеральных органов власти, в которых предусмотрена военная служба, гражданах, заключивших контракт о содействии Вооруженным Силам России, сотрудниках органов внутренних дел, сотрудниках уголовно-исполнительной системы РФ, выполняющих служебные задачи в период проведения СВО. Также действие закона распространяется на детей граждан, призванных на военную службу по мобилизации.

